[bookmark: _GoBack]اطلاعیه ثبت نام پذیرفته شدگان دانشگاه فرهنگیان درآزمون سراسری 1404 (اطلاعیه شماره 2)
ضمن عرض تبریک به پذیرفته شدگان دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی درآزمون سراسری 1404 به اطلاع میرساند، ثبت نام دانشجویان در دو مرحله، ابتدا به صورت اینترنتی و سپس حضوری می باشد . 
داوطلبان می توانند برای اطلاع از زمان و نحوه شروع کلاسها با دانشکده بهداشت تماس حاصل نمایند.
- دانشکده بهداشت  : (داخلی 3426- 3424)-0583151
برای اطلاع از نحوه ارائه خوابگاه و امور تغذیه با  معاونت دانشجویی و فرهنگی (شماره تماس 32297155  داخلی (205)(210) تماس حاصل نمایید.
همچنین درخصوص سوالات مربوط به مراحل ثبت نام: شماره تماس 0583151(داخلی )1200 آماده پاسخگویی به شما عزیزان می باشد.
لازم است کلیه پذیرفته شدگان ضمن مطالعه دقیق دستورالعمل زیر نسبت به اجرای آن مرحله به مرحله اقدام نمایند.
الف: ثبت نام اینترنتی پذیرفته شدگان: 
با مراجعه به سایت معاونت آموزشی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی به آدرس: https://edu.nkums.ac.ir  و لینک سامانه آموزشی هم آوا به آدرس: https://stu.nkums.ac.ir نسبت به ثبت نام اینترنتی اقدام نمایید.(کد کاربری و کلمه عبور، شماره ملی می باشد. شماره دانشجویی خود را پس از ورود به صفحه یادداشت نموده و در فرم های مربوطه وارد نمائید)
زمان ثبت نام اینترنتی (اسکن و بارگذاری مدارک) کلیه پذیرفته شدگان سال تحصیلی 1405-1404 روز چهار شنبه   02/07/ 1404 لغایت یک شنبه 09 /07/1404می باشد.
زمان ثبت نام حضوری کلیه پذیرفته شدگان سال تحصیلی 1404 از مورخ یک شنبه 06/07/1404 لغایت دوشنبه 07/07/1404 به شرح ذیل می باشد:
محل ثبت نام حضوری: 
میدان شهید رجبعلی محمدزاده، بلوار ولایت، پایین تر از ثبت احوال، کوچه شهید واقفی، دانشگاه علوم پزشکی ، ساختمان معاونت آموزشی، واحد معاونت اموزشی و تحصیلات تکمیلی
 ب: مدارک و فرم هایی که لازم است پذیرفته شدگان درثبت نام اینترنتی اسکن و بارگذاری نمایند:  ( لازم است داطلبان این مدارک را طبق توضیحات داده شده در زمان ثبت نام حضوری به همراه داشته و آنها را به کارشناس ثبت نام تحویل دهند.)
1-  کلیه صفحات شناسنامه 
2- کارت ملی( پشت و رو )
3-  عکس4*3 تمام رخ با زمینه سفید (3 قطعه عکس پشت نویسی شده در زمان ثبت نام حضوری تحویل داده شود)
4- اصل یا گواهی موقت دوره متوسطه (عکس دار – مهردار- امضاءشده )
5- کارنامه فارغ التحصیلی دوره متوسطه   (عکس دار – مهردار- امضاءشده )
6-  کارنامه تحصیلی دوره پیش دانشگاهی  (عکس دار – مهردار- امضاءشده )
7- اصل یا گواهی موقت  پایان تحصیلات دوره پیش دانشگاهی  (عکس دار – مهردار- امضاءشده )
8- رسید کد پیگیری درخواست تاییدیه تحصیلی و سوابق تحصیلی
** نحوه درخواست تأییدیه تحصیلی و سوابق تحصیلی دیپلم متوسطه و پایان دوره پیش دانشگاهی :
نکته 1: جهت درخواست تاییدیه تحصیلی و سوابق تحصیلی مقاطع متوسطه و پیش دانشگاهی پذیرفته شدگان می بایست به صورت مجزا با مراجعه به سامانه "مدارک تحصیلی وزارت آموزش و پرورش" به آدرس (https://kemt.medu.ir ) فرم مربوط راتکمیل نموده و پس از ثبت اطلاعات و پرداخت هزینه برای هر کدام بصورت مجزا، کد پیگیری و تاییدیه پرداخت، دریافت نمایند. پذیرفته شدگان می بایست درمرحله ثبت نام الکترونیکی دردانشگاه محل قبولی، کد پیگیری دریافت شده از سامانه (تاییدیه مدارک تحصیلی وزارت آموزش وپرورش) را در محل مشخص شده اطلاعات ثبت نام درج نمایید و در زمان ثبت نام حضوری به کارشناس آموزش (پذیرش) تحویل نمایید.
نکته مهم: در قسمت  مشخصات استعلام گیرنده به شرح ذیل اقدام گردد:
1-استان استعلام گیرنده: خراسان شمالی
2-نوع استعلام گیرنده: وزارت بهداشت و علوم پزشکی 
3-استعلام گیرنده: دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی (بجنورد)
4- عنوان استعلام گیرنده: دانشگاه علوم پزشکی بجنورد
9- مدرکی که نشان دهنده وضعیت نظام وظیفه پذیرفته شدگان ذکور باشد.
10-بعد از انتخاب واحد : دو عدد گواهی اشتغال به تحصیل از آموزش دانشکده بهداشت گرفته، یک گواهی را به کارشناس ثبت نام تحویل دهید و دیگری را به اداره کل آموزش و پرورش محل خدمت خود برده  و کارهای زیر را انجام دهید:
-فرم مربوط به معاینات پزشکی
- اولین حکم کارگزینی
-فرم شماره 3: موافقت اداره محل خدمت جهت ادامه تحصیل
کلیه دانشجویان آقا که کارت پایان خدمت و یا کفالت ندارند برای وضعیت نظام وظیفه به سامانه epolice.ir مراجعه و جهت درخواست صدور معافیت تحصیلی دانشجویی اقدام نمایند. لازم به ذکر است افرادی که فاقد کارت پایان خدمت یا معافیت از خدمت می باشند، ثبت نام ایشان به صورت مشروط انجام می شود و باید ظرف مدت ده روز جهت انجام امور معافیت تحصیلی دانشجویی اقدام نمایند، درغیر اینصورت ثبت نام ایشان لغو می گردد. 
· شایان ذکر است تعدادی از دانشجویان به اشتباه معافیت تحصیلی دوران دانش آموزی ( مقطع دیپلم ) را به دانشگاه ارائه می نمایند، در صورتیکه معافیت تحصیلی دوران دانشجویی بعد از قبولی در کنکور سراسری صادر می شود.
 پذیرفته شدگان آقا درصورت وجود هرگونه ابهام درخصوص نظام وظیفه می توانند با این شماره تماس بگیرید: آقای علیزاده  (داخلی 1216)     0583151

نکته خیلی مهم :
لازم به ذکر است ثبت نام قطعی شما مستلزم وصول اصل مدارک و ارائه فرم های تکمیلی بارگذاری شده می باشد و درصورت عدم وصول مدارک تا تاریخ 30/08/ 1404 نام شما از لیست دانشجویان حذف خواهد شد.
 د : (مشاهده انتخاب واحد در سامانه هم آوا  ) 
کلیه دانشجویان ورودی نیمسال اول 1404جهت مشاهده انتخاب واحد خود که توسط دانشکده انجام شده است با کد کاربری شماره دانشجویی وکلمه عبور شماره شناسنامه به سامانه هم آوا مراجعه نمایند.
** لازم به ذکراست :
- جهت تکمیل فرم های دانشجویی (در خصوص تغذیه، وام، خوابگاه،...):
 به وب سایت معاونت دانشجویی به آدرس  http://mefda.ir/news/302143 مراجعه نموده و فرم های مربوط را تکمیل و در زمان ثبت نام به کارشناس مربوطه تحویل نمایید .(شماره تماس :32297155  داخلی (205)(210)
- دانشجویان شاهد و ایثارگر :
 به وب سایت ستاد شاهد و ایثارگر به آدرس https://B2n.ir/j82787   مراجعه و فرم های مربوط را تکمیل و در زمان ثبت نام به کارشناس مربوطه تحویل نمایید. (شماره تماس : خانم آزادمرد 09363069381)

ضروری است پذیرفته شدگان فرم بار گذاری شده در سامانه را دانلود و پس از تکمیل، دوباره آپلود نموده و در زمان ثبت نام حضوری به کارشناس آموزشی تحویل نمایند.
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